

“吝啬鬼”妈妈

瀚林小学 六(2)班 曹舒恒

说起我妈妈，可是一个十足的“吝啬鬼”。

有一次，妈妈接我和妹妹放学。我摸着咕咕直叫的肚子说：“我和妹妹都饿了，给我们买烤肠和奶茶吧。”妈妈毫不客气地说：“我不会给你们买三无产品的，吃了对身体不好。”我心里很不高兴，觉得妈妈就是不舍得花钱。“一人给买一瓶可乐也行，才几块钱而已。”我坚持着。“不行，碳酸饮料里的色素、添加剂、防腐剂，小孩喝了会影响骨骼发育。”我和妹妹都很失望，走在妈妈的身后，小声地发着牢骚：“看吧，她说得那么冠冕堂皇，其实就是怕花钱。”妹妹附和着：“哥哥，妈妈不会是我们的后妈吧？我听说后妈总是虐待小孩。”我抬头望向妈妈的背影，路灯下，妈妈背着两个书包，步伐中透露

着疲惫。我生气地朝妹妹吼道：“你这个没良心的，妈妈那么爱我们，她就是抠门而已。”妹妹似乎也觉得自己说话很过分，羞愧地低下了头。

快走到小区门口的时候，有一家鲜榨果汁店，妈妈走上前，点了两杯西瓜汁，付了四十块钱。我疑惑地问妈妈：“你不是怕花钱吗？奶茶、可乐多便宜。”妈妈说：“傻孩子，果汁健康呀！”原来妈妈不是真的吝啬，我为自己的不懂事而感到懊悔。

我的妈妈就是这样全心全意地爱着我们，母爱犹如我成长道路上的灯塔，是跌倒后温暖的怀抱，是犯错误时宽容的眼神，是每一个平凡日子里暖心的唠叨，更是朝阳里和霓虹灯下陪伴的身影。

指导老师：叶兰芳

雨中即景

一实校城南校区 六(8)班 马浩然

原本，晴空万里，可不知从哪儿飘来了几朵黑墨般的乌云，原来湛蓝湛蓝的天空越来越暗，云层也越积越厚，好像有人在天地间拉上了一块黑色的幕布。

“轰隆隆，轰隆隆”原来是雷公发怒了，他扯开嗓门大声吼叫着。

听，“滴答，滴答”的声音，雨宝宝从云朵妈妈的怀抱里挣脱出来，落在了一把把雨伞上，发出富有节奏的声响。

“沙沙沙，沙沙沙”调皮的雨点在树叶上快乐地玩耍呢，翠绿的树叶在雨点的冲刷下，显得更加富有生命力。

“叮咚，叮咚”有一些活泼的雨点一下就钻进了小河姐姐的怀抱中，那美妙的声音汇成了一首优美的曲子，曲子中又含有许多充满想象色彩的音

符，听起来愈发叫人心旷神怡。

“噼里啪啦，噼里啪啦”是一群顽皮

的雨点跌落到人家的木板上，伴着节奏，在木板上跳起了优美的华尔兹。这些雨点渐渐玩累了，于是从木板上跳了下来，落在了道路上的一个个小坑里，形成了小水洼，而它们则在里面安静地睡觉了。

这时候正是人们下班的时间，车上的人焦急地按着喇叭“滴滴，滴滴”喇叭声接连不断，那雨声、车轮声、汽笛声交织在一起，形成了一首嘈嘈切切的交响曲。

“卷地风来忽吹散”雨突然间淘气似的停了，人们不再奔跑，车轮也渐渐慢了下来，雨中的世界渐渐安静了下来。

指导老师：于敏



一实校小学部 三(6)班 黄思远

成长

二实小 五(2)班 陈逸凡

还是那片草地，还是那朵玫瑰，还是那挥之不去的欢笑，但不是那熟悉的脸庞。

让记忆的蝴蝶翩翩起舞吧！

回忆那动人的时刻。

一个婴儿的哭泣，一个家庭的微笑。

看，这胖胖可爱的幼苗，妈妈的辛苦都值得；

让记忆的蝴蝶翩翩起舞吧！

回忆那欢笑陪伴的幼年，

沙滩上美丽的城堡，居住着快乐的使者；

那鲜花缠绕的秋千，荡啊荡啊……

撒下片片天真无邪的花瓣；

让记忆的蝴蝶翩翩起舞吧！

回忆那小有遗憾的校园时光，紫藤花的芳香，小蜜蜂的歌唱。

太阳当空照，花儿对我笑

啦啦……今天我要去上学。

琅琅的读书声在校园里回荡，同学响亮的回答，老师脸上的微笑。

丁零零……下课了，操场上弥漫着欢笑。

童年，一去不复返，但时间的脚步仍然不停歇。

打开船上的探照灯吧，带上你们的笑容吧，

要相信——明天一定更加美好。

指导老师：夏惇

我的“雅人四好”

一实校汇金小学 四(3)班 骆一扬

一个个弹跳的音符

飞进我的歌声里

唱响崭新时代好少年

一枚枚灵动的棋子

飘到我的棋盘上

演绎纵横春秋与战国

一笔笔潇洒的字体

跑进我的书法里

传承秦汉风骨唐宋魂

一支支多彩的颜色

跳进我的画笔里

描绘快乐课间十分钟

一段段快乐时光

走进我的童年里

点燃无限梦想和启迪

指导老师：张锦

纸片和尺子手牵手

一实校小学部 四(2)班 姚明泽

法布尔曾说过：“在对某个事物说‘是’以前，我要观察、触摸，而且不是一次，是两三次，甚至没完没了，直到没有任何怀疑为止。”在以前，我听说过纸可以和尺子吸在一起，所以我今天要做个实验。

先要准备衣服、尺子、碎纸片，材料准备齐全后，我就迫不及待地开始做实验。

实验马上就要开始了，我非常紧张，鼻子不住地大喘气，脸色灰白，双眉紧锁，一句话也说不出来了。首先，我拿尺子在衣服上反复摩擦，然后，爸爸把摩擦后的尺子慢慢接近碎纸片，在尺子离碎纸片几毫米的时候，神奇的事情发生了——碎纸片顽皮地跳到尺子上了。接着，我又把尺子拿高了一点，碎纸片还是和尺子吸在一起，最后，实验成功

了，碎纸片都能吸到尺子上。虽然这次实验成功了，但是一次成功可能只是个巧合，要不断地实验，不断的观察，才会得出真正的结论。

我虽然实验成功了，但是不知道原理也一样不行。

在我做完实验以后，我疑惑地问爸爸：“为什么尺子能吸住碎纸片？”爸爸肯定的回答：“因为衣服上有负电荷，拿尺子在衣服上反复摩擦，衣服保存负电荷能力弱于尺子，所以负电荷就被尺子吸走了，带电物体可以吸住细小物体，懂了吗？”我开心的回答：“懂了，懂了，终于懂了！”

在这次实验的过程中，我懂得了，答案不重要，过程和原理是最重要的科学道理！

指导教师：吴潇斐

又见龟兔赛跑

西门渡小学 五(1)班 洪梓翔

自从上次比赛兔子输给了乌龟，遭到了许多小动物的嘲笑，连自己家族的兔子都对它冷嘲热讽。兔子为了证明自己，发誓一定要一雪前耻！兔子每天都坚持刻苦训练，从白天到夜晚一刻也不停歇！赢了兔子的乌龟一战成名，成为许多动物追捧的对象！由于兔子每天坚持训练得到很大进步，它觉得是时候找乌龟再比一场了！

开着跑车的乌龟一路受到很多动物吹捧，欢呼声不绝于耳，它觉得非常骄傲！这边的兔子显得非常低调，什么也没带，轻装上阵！赛道两边来了很多动物，准备一睹兔子和乌龟的比赛。由于上次比赛乌龟是冠军，许多动物都为它呐喊助威：乌龟加油！乌龟加油！反观兔子这里只有它的家人为它加油打气！兔妈妈说：“孩子，输赢不要紧，只要你尽到自己最大的努力，你就是最好的！”

乌龟和兔子都在赛道前做好随

时出发的准备，砰地一声信号枪响了，兔子像脚底踩了风火轮一样，嗖地一下就跑出去了，而乌龟还在慢慢悠悠地走。旁边的动物都在说：“乌龟你怎么不着急，我看兔子好像比上次快了很多。”大象裁判也说：“根据我最新导航显示兔子已经跑了很多路程了，你确定还要慢慢悠悠的吗？”乌龟对此满不在乎！

兔子已经快跑到终点，突然看见一条清澈的小溪流，兔子心想我要是去游一圈，该多舒畅啊！可是它心里有个声音告诉它，不可以，你一定要坚持跑到终点，不能半途而废。兔子经过思想斗争，双眼一闭，牙关紧咬，一口气跑到终点。看见兔子已经在终点了，乌龟非常难过，因为它的骄傲，忽略了对手，惨遭失败。兔子的努力得到回报，周围的动物也为它鼓掌欢呼！

只有不惧怕失败，你才有可能获得成功！

指导教师：郑琳琳

《龟兔赛跑》新编

蓝天路小学 五(6)班 陈汉钦

自从上次兔子输给乌龟后，兔子心里很是不服气，于是，他再次向乌龟发起挑战。

深夜，兔子翻来覆去怎么都睡不着。于是他做出一个决定，拿上铲子，匆匆地离开了家。他趁着天还没亮，在比赛场地中挖出一个坑，放上甘草隐藏起来，然后就偷偷摸摸地离开了。

第二天，比赛马上开始了，吸引了许多前来观赛的小动物，小动物们都在为小乌龟加油助威，兔子的内心很不是滋味，他脸上露出阴险的笑容，心中暗想：小乌龟，这次你就没那么幸运了，一会就让你好看！随着比赛的枪声响起，兔子像是一支离了弦

的箭，飞一样地冲了出去，而小乌龟依然那样从容淡定，不紧不慢地跑着。兔子见乌龟远远地被落在后面，骄傲地讥讽道：“我还以为赛跑明星小乌龟跑得多快呢，就这也能拿到冠军？真是可笑！”

兔子一边跑一边得意地回头嘲笑着小乌龟，但他却忘了自己昨晚偷偷摸摸的坏事，在兔子正准备冲向终点时，突然脚下踏空，狠狠摔进了自己的陷阱里……

最后，兔子又一次亲眼看见乌龟拿到了冠军，自己却成为其他小动物眼中的笑柄，他悔当初，流下了羞愧的眼泪。

指导教师：陆文

玩具开大会

蚌埠八中小学部 三(13)班 周一平

在一个寂静的夜晚，我正在睡觉的时候，突然被一阵奇怪的声音吵醒了。当时我以为是家里进小偷了，蹑手蹑脚地走到客厅，惊奇地发现我的玩具们在开演唱会，它们有的在跳芭蕾舞，有的在唱歌，有的在讲故事……旁边还有观众呢！我看它们玩得这么开心，也不忍心打断它们。

啪！我不小心把桌子上的杯子碰倒了！我吓了一跳，我以为它们会停止这有趣地活动，没想到它们居然

让我也跟它们一起玩。

玩具熊走过来说：“你快来跟我们一起玩啊！”

小皮球滚到我的身边说：“对呀！可好玩了，快来吧！”

我说：“那太好了，谢谢你们！”

我刚走到它们舞台上的那一瞬间，我变得和它们一样小了。我和它们一起唱歌、跳舞、聊天……可开心啦！

第二天早上我发现自己还在卧室的小床上呢！这是怎么回事呢？

猜猜他是谁

新城实验学校 三(11)班 徐钰翔

在三(11)班，我有一个最要好的朋友，你们来猜一猜他是谁吧？

他有一头乌黑发亮的短头发，有一对弯弯的像月牙一样的眉毛，一双闪闪发亮的眼睛。他笑起来有两个小酒窝，可爱极了。

他喜欢看课外书。他看起来书的样子，像一只聪明伶俐的小白兔一样乖巧，我都不好意思去打搅他。有时他被书中的故事逗笑，有时被书中的情节深深吸引，外界的一切似乎和他无关了。正因为爱看书，他获得了许多知识，也经常和我们讲故事，说说百科。

他学习成绩好，是我们班的学霸，经常考一百分。有一次，语文考试，题目很难，我们都抓耳挠腮，可他

却答得得心应手。到公布成绩的时候，他又考了一百分，而我只考了八十分。还有一次，上数学课的时候，老师出了一道很难的题。教室里鸦雀无声，同学们你看我，我你看你，都没想出答案，只有他想出了答案。

他乐于助人。有一次，我忘带了削铅笔刀。正当我急得像热锅上的蚂蚁团团转的时候，他主动对我说：“别急，我的借你用。”这可真是雪中送炭呀！我感激地说：“谢谢你！”他笑着挠了挠头说：“别客气，我们是好朋友啊！”

我们已同学五年了，真心希望我们一起看书学习、成长进步，同学们，你们猜出他是谁了吗？

指导老师：葛金芳



请关注“蚌埠市小记者团”
微信公众号:bbxz888

